

公交专用道晚高峰延迟半小时启用

市民:可否根据不同路段调整“专用”时间

近期,南京公交专用道的启用时间悄悄延迟了,晚高峰由原来的16:30-19:00变成了17:00-19:00。也就是说,社会车辆在晚高峰来临前,多了半小时可以使用公交专用道了。9月4日,现代快报记者探访发现,可能因为多数车主还没留心到这一变化,在16:30-17:00这个时段内,很少有轿车使用公交专用道。有市民提出,不妨根据路段位置、车流量大小,对公交专用道启用时间进行差异化调整。

现代快报/ZAKER南京记者 王瑞 李娜 申阳



时间调整后,大多数社会车辆也没有使用公交专用道 现代快报/ZAKER南京记者 申阳 摄

公交专用道晚高峰延迟半小时启用

最近,不少细心的市民发现,南京市公交车专用道的启用时间有所调整,其中晚高峰由原来的16:30-19:00调整为17:00-19:00。

事实上,这已经是南京公交车专用道第二次进行时间调整了,此前一直是16:00-19:00,今年年初调整为16:30-19:00,眼下又往后推迟了半个小时。

根据规定,在早晚高峰时段,除了公交车、大中型新能源客车、校车、燃油大客车及其他法律规定的特殊车辆外,其他车辆均不能使用公交专用道。违规使用将罚100元,不记分。

现代快报记者咨询相关业内人士获悉,南京的晚高峰时间其实基本维持在17:00-19:00左右,平峰时间段,路面上的车流量并不大。相关部门经过调研后,对公交车专用车道下午的启用时间进行了调整。

市民建议根据路段调整“专用”时间

现代快报记者从南京交警部门获悉,虽然公交专用道使用时间推迟,但目前,公交车仍在16:30-18:30的晚高峰时段派发。那么,这一时间调整后,是否对公交优先通行产生了影响?9月4日,现代快报记者对南京市两处设有公交专用车道的道路进行了探访。

16:30,现代快报记者来到

中山南路和升州路交叉口附近。中山南路段南向北方向共有四股道,最右侧一股设为公交专用车道,道路涂上了醒目的黄线。记者观察了约15分钟,其间车流量并不大,大多社会车辆尤其是私家车,几乎都是走左侧三股道。

16:40,记者来到明故宫路近中山东路附近,此时的道路通行状况并不拥挤。这里同样有一处公交专用车道,整段长约150米。20分钟内,经过的社会车辆400多辆,没有一辆使用公交专用车道。

对于时间上的调整,也有市民建议根据路段位置、车流量大小,对公交车专用道启用时间进行差别调整。像新街口商圈这样的核心区域,就可以提前公交车专用道的启用时间。

便民 车驾管业务办理进入“刷脸时代”

没带身份证可以“刷脸”办业务;驾驶证换证体检去社区卫生服务中心就行;外省户口江苏申领驾驶证,只要持有省内任一城市居住证即可……9月4日现代快报记者获悉,本月起南京车管所全面推行20项改革措施。在此基础上,车管便民服务进一步升级,让群众花更少的时间、办更快的业务、享更优的服务。

通讯员 王成磊 张玫玲 现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

没带身份证还可以“刷脸办”

目前南京车管所除了可以通过身份证办理18类业务外,如果市民没带身份证,还可以直接“刷脸办”。南京市只要在“南京公安”进行过实名认证,就会拥有个人认证的“二维码”,市民只要先进行二维码认证,再“刷脸”,没有携带身份证,也可以办理车驾管业务。

24家医疗机构设立体检便民点

以往市民申领驾驶证或者到了换证的时间,都要到医院或者车管部门进行体检。南京车管所在全市社区卫生服务中心等24家医疗机构设立机动车驾驶人体检便民点。体检数据会直接上传交管部门的后台。

自助终端“落地”大型交通枢纽

自南京车管所推出24小时

不打烊“无人警局”后,自助业务有了进一步延伸。目前,机场、火车站、南站等大型交通枢纽均设置了自助终端。南京4S店带牌销售点也从此前的26家增至50家。

特殊情况车管“兜底办理”

南京车管所进一步将业务下放,在驾驶证转入业务下放至五区车管所的基础上,持续深化业务下放,南京交警一至八大队、江北新区交警支队也可以办理外地驾驶人补证、转入业务。

同时,为了更好地方便市民,车管所还推出“兜底办理”服务,针对特殊情况、突发状况,导致群众未能当场办结车驾管业务的情况,由车管所统一登记群众信息,后台办结后,快递送到群众手中,让市民不用再跑第二趟。

看押428名“涉艾”嫌疑人,4年半“零事故”

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 顾元森)9月4日下午,全省公安监管系统先进事迹巡回报告会在南京举行。

南京市公安监管支队执法勤务大队民警刘恺作为宣讲团成员,讲述该大队28名民警4年半来安全看押428名艾滋病犯罪嫌疑人,实现了“零事故、零暴露”。

在报告会上,来自南京、常州、苏州、南通等市公安监管部门和省看守所、全省援疆监管

民警代表讲述了自己、同事及所在集体的故事。南京市公安局监管支队执法勤务大队民警刘恺,代表南京公安监管讲述了该大队28名民警的感人故事。

南京市公安局监管支队执法勤务大队主要承担着南山“涉艾”专用病区和青龙山肺结核专用病区的工作,4年6个月,他们安全看押428名艾滋病犯

罪嫌疑人、70名肺结核犯罪嫌疑嫌疑人,长期与他们“零距离”、面对面接触,实现“零事故、零暴露”;成功抢救50起突发重病,协破刑事案件180起。

多年来,南京市公安局监管支队有效破解了“涉艾”、患有空气传播类犯罪嫌疑人的羁押以及病残吸毒人员收戒难题,先后获得全市公安机关作风建设先进单位、练兵考核优胜单位名称号。

辟谣 四种交通违法行为不记分了? 交警:违法曝光处理没变化

南京实行交警违法曝光全面记分以后,有关交通违法行为的消息都会引发广大驾驶人强烈关注,甚至导致谣言频发。9月4日,一篇名为《交管局正式通知:9月起这4种违章不再扣分了》的文章,又在网络上疯传。9月4日,现代快报记者在网上看到,这篇文章称,从9月1日起,机动车违停等四种交通违法行为不再扣分。文章内有关交通违法行为处理的内容是真吗?对此,现代快报记者通过跟江苏省公安厅交警总队核实后提醒广大驾驶人,交通违法行为曝光的处理没有任何变化,广大驾驶人不要再相信此类谣言了。

谣传1.机动车违章停车不记分。

交警:违停分为3种情况,一是停车妨碍其他车辆行人正常通行,罚款50元,不记分;二是违反禁止标线或禁令标志停车,罚款100元,记3分;三是停车时妨碍其他车辆行人,驾驶人在现场但拒绝立刻驶离的,罚款200元。

谣传2.机动车长时间占用非机动车道,以前记2分罚款200元,现在不处罚。

交警:机动车占用非机动车道停车的,按照违停处理(非

机动车道内施划有路面停车位除外),机动车占用非机动车道行驶的,罚款50元(允许借道通行的情形除外)。

谣传3.私自改装机动车车身颜色超过30%,以前记6分罚款200元,现在只罚200元不记分。

交警:改变机动车车身颜色,需要办理变更登记。未按规定时限办理变更登记的,罚款200元并暂扣车辆,并责令整改完毕后方能将车领回。

谣传4.机动车车内外往外乱扔垃圾,原来记2分罚款200元,现在只是处罚200元。

交警:根据我国《道路交通安全法》及江苏省《道路交通安全管理条例》的相关规定,对于驾驶人车窗抛物,由交警部门对其处以50元罚款;对于乘车人车窗抛物的,由交警部门对其处以20元罚款。

交警部门表示,该文章去年也曾曾在网上传播过一段时间,辟谣后没想到文章改了下实施时间,又再次传播了。交警提醒广大驾驶人,对于此类文章千万不要轻信,如果有任何疑问,都可以直接向交警部门进行咨询。

现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

纷呈人间天下事 演绎寻常万般情

由于各地邮递量急剧减少,建议新老读者去邮局订阅! 广告

本期精彩内容

- 真实报道: 贫困县90后女干部被诬陷坐落
- 社会广角: 罕见病用药: 过得了医保, 进不了医院
- 文史博览: 首推词源出 一场丑闻
- 社会观察: 自杀灵药
- 民间故事: 长安院短记
- 档案解密: 苏卫气浮东扬州长江
- 健康保健: 水果没熟透, 别成冰箱

2018年, 每份零售价2.5元
 订阅优惠价每份2元, 全年200元
 订购咨询热线: 13905189680
 邮发代号: 27-46

更多资讯 请扫描下方二维码

第一养身参考 提供靠谱、专业的健康知识